XyBaanrt

“XyBaant” TOrnooMbIr TOrn1oxo4 TOMpPor xanb63pasp TaBbCaH xanpuryyn 6a 1aaraspt Haix
6embenryyawnir awurnaHa. Hyynnuiir gapaax 6aignaap ryiusTraHa.

Anb Har xaipuarT 6airaa 6yx 6embenrviir aB4y LarviiH 3y YHWi naryy gapaaruiiH xapuarHaac
9XNI9H HAr HAraap Hb Tapaax XuiHa. XapaB 6emMbenruiiH Too xarpuarHbl TOOHOOC 0NI0H 60N
6emMbenryyauninr gyyctan Hb Laaw YpPranixnyynaH (xoép naxo 60/10H rypas faxb yaaaraa
TOMpyynax rax MaTaap) TapaaHa. AHx 6embenry yauiir aBcaH xampuarTt 4 MeH anun 6embener
XWIH3. [1oopx 3ypar 433p Har HY Y AAUIAr 0YPCNaH Y3Y Yy naB. bapyyH Tang 6embenryy auir
XampuarT XMNCaH fapaannbir Xaxyyn Hb OMYCaH.

HaraH Tornory xavpuryynan 6embenryyaniir TapaaH XMACHNIAX33 Aapaa xa4 X343H HY Y 43N
XWiAxa3. Tap HY Y A3n 60NroHbIXO0 Japaa XaMruinH cy'y nuiiH 6eMbenruinr XMincaH xapuarHol
nyraapbir 6uumx baicaH. lapaa Hb 0400 6airaa 6aipnanaacaa 6Gu4nx ascaH xapuarHbl
Iyraapyynaa awurnaH aHxHbl 6aipnansir raprax aBaxbir Xyc4as. YYHI Hb Tycnax nporpambir
O6UYHI VY.

Input

OXHUIA MepeHL xarpuarHbl Too 6010x N, XUIAC3H HY Y ANunitH Too 601ox M racaH xoép HaTypan
T00 erergeHe (N <100, M < 100). Xanpuryyn uarvinH 3y yHuin garyy 1-aac N xypTtnax
TOOHyyOaap gyraapnargaHa.

HapaarniiH N ToOHbl Mep Tyc 6YPT HYYANY Y OUAr XWUIACHWIA 3uacT 1-p, 2-p, ..., N-p xalpuraHa
baiicaH bembenryyauiiH TOO ereraeHe.

Lapaaruiii M TooHbl Mep Tyc 6YpT 1-p, 2-p, ..., M-p HY Y ANIAH XaMr WidH CY Y nuitH 6embenruiir
XWIAC3H XailpuarHbl gyraap bapnaHa. bembenruinH HUAT Too 109 - 23c X3TPAXIyn.

Output
N TOoOHbI MEp TyCc 6YPT 1-p, 2-p, ..., N-p xarpuarT aHx baicaH 6eMOenrniiH TOOr XaBNaHa.

Example



Input:

41

Output:
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